
2020年度学修アンケート回答状況
回答期間：10⽉7⽇〜11⽉27⽇
対象：全学部⽣

現員 回答数 回答率 現員 回答数 回答率 現員 回答数 回答率 現員 回答数 回答率 現員 回答数 回答率 現員 回答数 回答率 現員 回答数 回答率
医学部 110 79 72% 122 88 72% 129 81 63% 126 70 56% 109 72 66% 124 69 56% 720 459 64%
⻭学部 100 84 84% 104 86 83% 93 58 62% 106 66 62% 90 68 76% 108 76 70% 601 438 73%
薬学部 211 163 77% 222 162 73% 204 128 63% 179 146 82% 181 128 71% 189 106 56% 1,186 833 70%
看護学科 100 83 83% 106 82 77% 99 59 60% 103 60 58% 408 284 70%
理学療法学科 38 34 89% 37 29 78% 40 30 75% 29 21 72% 144 114 79%
作業療法学科 21 17 81% 20 13 65% 24 15 63% 20 15 75% 85 60 71%
総計 580 460 79% 611 460 75% 589 371 63% 563 378 67% 380 268 71% 421 251 60% 3,144 2,188 70%

⑥第6学年 総計①第1学年 ②第2学年 ③第3学年 ④第4学年 ⑤第5学年



アンケート名：学修アンケート
対象：医学部 全学年

※質問１〜４は属性に関する設問
質問内容 回答

1 56 12.2% 23 5.0%
2 58 12.6% 30 6.5%
3 46 10.0% 35 7.6%
4 39 8.5% 31 6.8%
5 26 5.7% 46 10.0%
6 35 7.6% 34 7.4%
合計 260 57.0% 199 43.6%

質問内容 回答

1 22 4.8% 7 1.5% 18 3.9% 20 4.4% 12 2.6%
2 11 2.4% 12 2.6% 26 5.7% 31 6.8% 8 1.7%
3 19 4.1% 11 2.4% 26 5.7% 21 4.6% 4 0.9%
4 18 3.9% 9 2.0% 21 4.6% 18 3.9% 4 0.9%
5 25 5.4% 14 3.1% 21 4.6% 6 1.3% 6 1.3%
6 22 4.8% 7 1.5% 21 4.6% 16 3.5% 3 0.7%
合計 117 25.5% 60 13.1% 133 29.0% 112 24.4% 37 8.1%

質問内容 回答

1 43 9.4% 17 3.7% 14 3.1% 4 0.9% 1 0.2%
2 18 3.9% 14 3.1% 23 5.0% 17 3.7% 16 3.5%
3 19 4.1% 15 3.3% 19 4.1% 13 2.8% 15 3.3%
4 10 2.2% 7 1.5% 17 3.7% 15 3.3% 21 4.6%
5 18 3.9% 11 2.4% 22 4.8% 12 2.6% 9 2.0%
6 52 11.3% 5 1.1% 7 1.5% 1 0.2% 4 0.9%
合計 160 34.9% 69 15.0% 102 22.2% 62 13.5% 66 14.4%

質問内容 回答

1 2 0.4% 7 1.5% 20 4.4% 36 7.8% 14 3.1%
2 3 0.7% 8 1.7% 24 5.2% 23 5.0% 30 6.5%
3 6 1.3% 13 2.8% 19 4.1% 28 6.1% 15 3.3%
4 1 0.2% 1 0.2% 8 1.7% 26 5.7% 34 7.4%
5 4 0.9% 6 1.3% 18 3.9% 23 5.0% 21 4.6%
6 41 8.9% 9 2.0% 7 1.5% 5 1.1% 7 1.5%
合計 57 12.4% 44 9.6% 96 20.9% 141 30.7% 121 26.4%

質問内容 回答

1 10 2.2% 22 4.8% 23 5.0% 17 3.7% 7 1.5%
2 16 3.5% 19 4.1% 26 5.7% 21 4.6% 6 1.3%
3 19 4.1% 14 3.1% 29 6.3% 15 3.3% 4 0.9%
4 5 1.1% 8 1.7% 16 3.5% 28 6.1% 13 2.8%
5 13 2.8% 12 2.6% 25 5.4% 18 3.9% 4 0.9%
6 26 5.7% 8 1.7% 12 2.6% 15 3.3% 8 1.7%
合計 89 19.4% 83 18.1% 131 28.5% 114 24.8% 42 9.2%

e

e

e

e

b

b

b

a

a

a

9.普段の1⽇の授業を受けて
いる時間以外の理想的な学修
時間はどのくらい必要だと思
いますか？

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満４〜5時間未満5時間以上

8.Ｑ7の学修⽇の1⽇当たりの
学修時間は、1⽇にどのくら
いですか？

a b

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満４〜5時間未満5時間以上
c

c

d

d

7.普段、授業以外に平均して
週に何⽇程度、学修します
か？

1⽇2⽇3⽇4⽇5⽇以上

6.通学時間（⽚道）はどのく
らいですか？

それ以上61〜90分31〜60分16〜30分15分以内

c d

5.実家通学ですか？

実家外実家

c d

ba



アンケート名：学修アンケート
対象：医学部 全学年

質問内容 回答

1 29 6.3% 22 4.8% 22 4.8% 3 0.7% 3 0.7%
2 80 17.4% 4 0.9% 3 0.7% 0.0% 1 0.2%
3 73 15.9% 4 0.9% 3 0.7% 1 0.2% 0.0%
4 67 14.6% 2 0.4% 1 0.2% 0.0% 0.0%
5 61 13.3% 6 1.3% 3 0.7% 1 0.2% 1 0.2%
6 61 13.3% 6 1.3% 2 0.4% 0.0% 0.0%
合計 371 80.8% 44 9.6% 34 7.4% 5 1.1% 5 1.1%

質問内容 回答

1 51 11.1% 17 3.7% 8 1.7% 3 0.7% 0.0%
2 84 18.3% 3 0.7% 0.0% 0.0% 1 0.2%
3 69 15.0% 7 1.5% 3 0.7% 2 0.4% 0.0%
4 64 13.9% 5 1.1% 1 0.2% 0.0% 0.0%
5 63 13.7% 5 1.1% 2 0.4% 2 0.4% 0.0%
6 65 14.2% 1 0.2% 2 0.4% 0.0% 1 0.2%
合計 396 86.3% 38 8.3% 16 3.5% 7 1.5% 2 0.4%

質問内容 回答

1 30 6.5% 36 7.8% 8 1.7% 5 1.1%
2 46 10.0% 33 7.2% 6 1.3% 3 0.7%
3 42 9.2% 27 5.9% 7 1.5% 5 1.1%
4 33 7.2% 27 5.9% 7 1.5% 3 0.7%
5 40 8.7% 25 5.4% 4 0.9% 3 0.7%
6 29 6.3% 31 6.8% 6 1.3% 3 0.7%
合計 220 47.9% 179 39.0% 38 8.3% 22 4.8%

質問内容 回答

1 3 0.7% 64 13.9% 4 0.9% 8 1.7% 0.0%
2 4 0.9% 68 14.8% 2 0.4% 13 2.8% 1 0.2%
3 9 2.0% 50 10.9% 8 1.7% 14 3.1% 0.0%
4 25 5.4% 34 7.4% 3 0.7% 8 1.7% 0.0%
5 27 5.9% 37 8.1% 1 0.2% 7 1.5% 0.0%
6 17 3.7% 41 8.9% 2 0.4% 9 2.0% 0.0%
合計 85 18.5% 294 64.1% 20 4.4% 59 12.9% 1 0.2%

質問内容 回答

1 5 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 5 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%
3 10 2.2% 1 0.2% 2 0.4% 0.0% 0.0%
4 5 1.1% 12 2.6% 4 0.9% 5 1.1% 0.0%
5 11 2.4% 4 0.9% 5 1.1% 10 2.2% 0.0%
6 10 2.2% 1 0.2% 2 0.4% 6 1.3% 2 0.4%
合計 46 10.0% 18 3.9% 13 2.8% 21 4.6% 3 0.7%

その他講義室図書館

d

d

d

d

⽴てない

e

e

e

c

c

c
ほとんど⽴てない

PBL教室・SGSC

b

b

b

b

b
学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂

時々⽴てる

⾃宅・寮

a

a

a

a

a

⽴てる

４〜5時間未満5時間以上

13.学修場所はどこを利⽤し
ますか？

c
  公共施設（図書館等) 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

14.Q13で「学内施設」と回
答した⼈に聞きます。「学内
施設」で学修する場合はどの
場所を利⽤しますか？

c d e

その他学内施設

12.試験前には学修計画を⽴
てていますか？

11.試験期間中の1⽇の理想的
な学修時間はどれくらい必要
だと思いますか？

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満４〜5時間未満5時間以上

10.試験期間中の1⽇の学修時
間はどのくらいですか？

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満



アンケート名：学修アンケート
対象：医学部 全学年

質問内容 回答

1 7 1.5% 49 10.7% 13 2.8% 8 1.7% 2 0.4%
2 9 2.0% 52 11.3% 6 1.3% 19 4.1% 2 0.4%
3 22 4.8% 36 7.8% 13 2.8% 10 2.2% 0.0%
4 27 5.9% 29 6.3% 6 1.3% 8 1.7% 0.0%
5 33 7.2% 27 5.9% 0.0% 12 2.6% 0.0%
6 19 4.1% 41 8.9% 2 0.4% 7 1.5% 0.0%
合計 117 25.5% 234 51.0% 40 8.7% 64 13.9% 4 0.9%

質問内容 回答

1 57 12.4% 6 1.3% 2 0.4% 4 0.9% 10 2.2%
2 59 12.9% 9 2.0% 2 0.4% 15 3.3% 3 0.7%
3 49 10.7% 17 3.7% 8 1.7% 5 1.1% 2 0.4%
4 17 3.7% 22 4.8% 10 2.2% 18 3.9% 3 0.7%
5 23 5.0% 13 2.8% 17 3.7% 17 3.7% 2 0.4%
6 31 6.8% 10 2.2% 14 3.1% 10 2.2% 4 0.9%
合計 236 51.4% 77 16.8% 53 11.5% 69 15.0% 24 5.2%

質問内容 回答

1 7 1.5% 45 9.8% 12 2.6% 13 2.8% 2 0.4%
2 8 1.7% 52 11.3% 5 1.1% 22 4.8% 1 0.2%
3 12 2.6% 43 9.4% 9 2.0% 14 3.1% 3 0.7%
4 12 2.6% 36 7.8% 2 0.4% 20 4.4% 0.0%
5 15 3.3% 32 7.0% 1 0.2% 22 4.8% 2 0.4%
6 11 2.4% 37 8.1% 1 0.2% 20 4.4% 0.0%
合計 65 14.2% 245 53.4% 30 6.5% 111 24.2% 8 1.7%

質問内容 回答

1 24 5.2% 10 2.2% 5 1.1% 32 7.0% 8 1.7%
2 27 5.9% 8 1.7% 12 2.6% 32 7.0% 9 2.0%
3 29 6.3% 13 2.8% 7 1.5% 22 4.8% 10 2.2%
4 15 3.3% 5 1.1% 6 1.3% 40 8.7% 4 0.9%
5 17 3.7% 6 1.3% 7 1.5% 39 8.5% 3 0.7%
6 13 2.8% 14 3.1% 4 0.9% 36 7.8% 2 0.4%
合計 125 27.2% 56 12.2% 41 8.9% 201 43.8% 36 7.8%

質問内容 回答

1 11 2.4% 31 6.8% 32 7.0% 5 1.1%
2 9 2.0% 37 8.1% 30 6.5% 12 2.6%
3 9 2.0% 31 6.8% 28 6.1% 13 2.8%
4 6 1.3% 24 5.2% 25 5.4% 15 3.3%
5 8 1.7% 23 5.0% 25 5.4% 16 3.5%
6 10 2.2% 26 5.7% 20 4.4% 13 2.8%
合計 53 11.5% 172 37.5% 160 34.9% 74 16.1%

ある程度あるある

講義室

臨床系実習（体験実習含）

d
ない

d
 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

d
 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

e

学部連携学習

e

e

  公共施設（図書館等)

c
基礎系実習(社会医学系実習含）

c
あまりない

c
  公共施設（図書館等)

c
PBL教室・SGSC

c

⾃宅・寮
b

b
学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂

b

b

b

⾃宅・寮

PBL・演習

a

a

a

a

図書館

学内施設

講義

a

19.「研究」に興味・関⼼が
ありますか？

18.⼊学後に受講した授業形
態で楽しかったのは何です
か？（複数回答可）

17.課外の学修場所は主にど
こを利⽤しますか？

その他

16.学内施設で学修する場
合、どの場所が⼀番快適に学
修できますか？

その他

15.⼀番快適に学修できる場
所はどこですか？

e
その他学内施設



アンケート名：学修アンケート
対象：医学部 全学年

質問内容 回答

1 17 3.7% 50 10.9% 10 2.2% 2 0.4%
2 23 5.0% 40 8.8% 15 3.3% 10 2.2%
3 17 3.7% 35 7.7% 17 3.7% 12 2.6%
4 22 4.8% 33 7.2% 11 2.4% 4 0.9%
5 14 3.1% 34 7.5% 13 2.8% 11 2.4%
6 9 2.0% 33 7.2% 15 3.3% 12 2.6%
合計 102 22.2% 225 49.3% 81 17.6% 51 11.1%

質問内容 回答

1 9 2.0% 35 7.6% 29 6.3% 6 1.3%
2 1 0.2% 24 5.2% 40 8.7% 23 5.0%
3 4 0.9% 15 3.3% 30 6.5% 32 7.0%
4 2 0.4% 11 2.4% 41 8.9% 16 3.5%
5 3 0.7% 17 3.7% 27 5.9% 25 5.4%
6 4 0.9% 20 4.4% 22 4.8% 23 5.0%
合計 23 5.0% 122 26.6% 189 41.2% 125 27.2%

質問内容 回答

1 18 3.9% 46 10.0% 11 2.4% 4 0.9%
2 22 4.8% 45 9.8% 15 3.3% 6 1.3%
3 26 5.7% 35 7.6% 13 2.8% 7 1.5%
4 15 3.3% 30 6.5% 18 3.9% 7 1.5%
5 6 1.3% 33 7.2% 20 4.4% 13 2.8%
6 13 2.8% 28 6.1% 19 4.1% 9 2.0%
合計 100 21.8% 217 47.3% 96 20.9% 46 10.0%

質問内容 回答

1 8 1.7% 51 11.1% 0.0% 20 4.4% 0.0%
2 14 3.1% 41 8.9% 0.0% 30 6.5% 3 0.7%
3 13 2.8% 33 7.2% 0.0% 32 7.0% 3 0.7%
4 12 2.6% 32 7.0% 0.0% 25 5.4% 1 0.2%
5 6 1.3% 42 9.2% 1 0.2% 18 3.9% 5 1.1%
6 9 2.0% 28 6.1% 1 0.2% 29 6.3% 2 0.4%
合計 62 13.5% 227 49.5% 2 0.4% 154 33.6% 14 3.1%

質問内容 回答

1 1 0.2% 25 5.4% 40 8.7% 13 2.8%
2 7 1.5% 37 8.1% 24 5.2% 20 4.4%
3 5 1.1% 21 4.6% 30 6.5% 25 5.4%
4 2 0.4% 29 6.3% 26 5.7% 13 2.8%
5 1 0.2% 18 3.9% 23 5.0% 30 6.5%
6 4 0.9% 19 4.1% 23 5.0% 23 5.0%
合計 20 4.4% 149 32.5% 166 36.2% 124 27.0%

できている できていない

しないほとんどしない時々するする

c
あまりできていない

b
ある程度できている

a

⼀⼈で調べる 対応しない
e

c

d

d

d

d

c

c

c

先輩に聞く

b

b

b

a

a

友⼈に聞く教員に聞く

24.（電⼦）ポートフォリオ
で⾃らの成⻑を確認できてい
ますか？

23.授業中に⽣じた疑問点
は、どのように対処していま
すか？

d

22.授業後に復習をします
か？

しないほとんどしない時々するする

a

21.授業前にシラバスを確認
し、予習をしますか？

a

20.授業前にシラバスを確認
しますか？

b
しないほとんどしない時々するする



アンケート名：学修アンケート
対象：医学部 全学年

質問内容 回答
役にたった 少し役に⽴った あまり役に⽴たなかった 役に⽴たなかった

1 8 1.7% 25 5.4% 30 6.5% 16 3.5%
2 22 4.8% 40 8.8% 16 3.5% 10 2.2%
3 13 2.8% 36 7.9% 22 4.8% 10 2.2%
4 6 1.3% 40 8.8% 17 3.7% 7 1.5%
5 7 1.5% 24 5.3% 23 5.0% 18 3.9%
6 10 2.2% 26 5.7% 16 3.5% 17 3.7%
合計 66 14.4% 191 41.9% 124 27.0% 78 17.0%

質問内容 回答

1 47 10.2% 32 7.0%
2 69 15.0% 19 4.2%
3 53 11.5% 28 6.1%
4 47 10.2% 23 5.0%
5 40 8.7% 32 7.0%
6 51 11.1% 18 3.9%
合計 307 66.9% 152 33.3%

質問内容 回答

1 13 2.8% 37 8.1% 22 4.8% 7 1.5%
2 25 5.4% 37 8.1% 18 3.9% 8 1.7%
3 28 6.1% 29 6.3% 13 2.8% 11 2.4%
4 5 1.1% 28 6.1% 24 5.2% 13 2.8%
5 16 3.5% 27 5.9% 19 4.1% 10 2.2%
6 16 3.5% 36 7.8% 14 3.1% 3 0.7%
合計 103 22.4% 194 42.3% 110 24.0% 52 11.3%

質問内容 回答

1 15 3.3% 27 5.9% 22 4.8% 15 3.3%
2 31 6.8% 23 5.0% 20 4.4% 14 3.1%
3 37 8.1% 20 4.4% 9 2.0% 15 3.3%
4 8 1.7% 20 4.4% 22 4.8% 20 4.4%
5 22 4.8% 25 5.4% 19 4.1% 6 1.3%
6 20 4.4% 29 6.3% 12 2.6% 8 1.7%
合計 133 29.0% 144 31.4% 104 22.7% 78 17.0%

質問内容 回答

1 33 7.2% 35 7.6% 10 2.2% 1 0.2%
2 21 4.6% 35 7.6% 24 5.2% 8 1.7%
3 22 4.8% 31 6.8% 19 4.1% 9 2.0%
4 7 1.5% 23 5.0% 32 7.0% 8 1.7%
5 3 0.7% 9 2.0% 39 8.5% 21 4.6%
6 10 2.2% 15 3.3% 30 6.5% 14 3.1%
合計 96 20.9% 148 32.2% 154 33.6% 61 13.3%

29.遠隔授業の視聴時間は１
⽇当たりどのくらい時間を要
しましたか（費やしました
か）？

5時間以上 3〜5時間未満 1〜3時間未満 1時間未満

c d

28.遠隔授業と通常の対⾯授
業のどちらが学修し易かった
ですか？

主として遠隔授業 どちらかというと遠隔授業 どちらかというと対⾯授業 主として対⾯授業

a b c d

a b c d

c d

27.遠隔授業は学修し易かっ
たですか？

⼤変学修し易い 学修し易い 少し学修し難い 学修し難い

a b

26.通信に関しての問題はあ
りましたか？

a b

良好 時々途切れる

dcba

25.（電⼦）ポートフォリオ
での指導者からのフィード
バックは役に⽴ちましたか？



アンケート名：学修アンケート
対象：⻭学部 全学年

※質問１〜４は属性に関する設問
質問内容 回答

1 39 8.9% 45 10.3%
2 37 8.4% 49 11.2%
3 23 5.3% 35 8.0%
4 24 5.5% 42 9.6%
5 23 5.3% 45 10.3%
6 14 3.2% 62 14.2%
合計 160 36.5% 278 63.5%

質問内容 回答

1 36 8.2% 9 2.1% 20 4.6% 13 3.0% 6 1.4%
2 30 6.8% 20 4.6% 19 4.3% 14 3.2% 3 0.7%
3 22 5.0% 6 1.4% 17 3.9% 10 2.3% 3 0.7%
4 33 7.5% 9 2.1% 13 3.0% 7 1.6% 4 0.9%
5 39 8.9% 12 2.7% 9 2.1% 7 1.6% 1 0.2%
6 40 9.1% 18 4.1% 12 2.7% 5 1.1% 1 0.2%
合計 200 45.7% 74 16.9% 90 20.5% 56 12.8% 18 4.1%

質問内容 回答

1 40 9.1% 13 3.0% 20 4.6% 6 1.4% 5 1.1%
2 14 3.2% 8 1.8% 33 7.5% 21 4.8% 10 2.3%
3 2 0.5% 4 0.9% 17 3.9% 15 3.4% 20 4.6%
4 8 1.8% 5 1.1% 11 2.5% 15 3.4% 27 6.2%
5 7 1.6% 7 1.6% 17 3.9% 10 2.3% 27 6.2%
6 68 15.5% 4 0.9% 3 0.7% 1 0.2% 0.0%
合計 139 31.7% 41 9.4% 101 23.1% 68 15.5% 89 20.3%

質問内容 回答

1 4 0.9% 13 3.0% 20 4.6% 35 8.0% 12 2.7%
2 4 0.9% 2 0.5% 7 1.6% 33 7.5% 40 9.1%
3 1 0.2% 3 0.7% 8 1.8% 17 3.9% 29 6.6%
4 5 1.1% 4 0.9% 5 1.1% 18 4.1% 34 7.8%
5 0.0% 1 0.2% 2 0.5% 25 5.7% 40 9.1%
6 49 11.2% 16 3.7% 6 1.4% 2 0.5% 3 0.7%
合計 63 14.4% 39 8.9% 48 11.0% 130 29.7% 158 36.1%

質問内容 回答

1 11 2.5% 17 3.9% 36 8.2% 16 3.7% 4 0.9%
2 7 1.6% 13 3.0% 27 6.2% 34 7.8% 5 1.1%
3 0.0% 8 1.8% 18 4.1% 25 5.7% 7 1.6%
4 4 0.9% 10 2.3% 18 4.1% 24 5.5% 10 2.3%
5 4 0.9% 7 1.6% 17 3.9% 25 5.7% 15 3.4%
6 54 12.3% 11 2.5% 4 0.9% 3 0.7% 4 0.9%
合計 80 18.3% 66 15.1% 120 27.4% 127 29.0% 45 10.3%

7.普段、授業以外に平均して
週に何⽇程度、学修します
か？

9.普段の1⽇の授業を受けて
いる時間以外の理想的な学
修時間はどのくらい必要だ
と思いますか？

8.Ｑ7の学修⽇の1⽇当たりの
学修時間は、1⽇にどのくら
いですか？

a b c

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満４〜5時間未満5時間以上

5時間以上 ４〜5時間未満 3〜4時間未満 2〜3時間未満

a

a

5⽇以上

15分以内
b

b

b

4⽇ 1⽇

e

e

e

16〜30分

実家外

それ以上
d

d

d

c

c

2⽇3⽇

61〜90分
c

31〜60分

5.実家通学ですか？

実家

a

a b

6.通学時間（⽚道）はどのく
らいですか？

ed
1〜2時間未満



アンケート名：学修アンケート
対象：⻭学部 全学年

質問内容 回答

1 38 8.7% 20 4.6% 15 3.4% 10 2.3% 1 0.2%
2 75 17.1% 6 1.4% 5 1.1% 0.0% 0.0%
3 55 12.6% 2 0.5% 1 0.2% 0.0% 0.0%
4 59 13.5% 3 0.7% 2 0.5% 0.0% 2 0.5%
5 53 12.1% 7 1.6% 4 0.9% 3 0.7% 1 0.2%
6 71 16.2% 3 0.7% 1 0.2% 1 0.2% 0.0%
合計 351 80.1% 41 9.4% 28 6.4% 14 3.2% 4 0.9%

質問内容 回答

1 49 11.2% 26 5.9% 6 1.4% 2 0.5% 1 \0
2 80 18.3% 5 1.1% 1 0.2% 0.0% \0
3 57 13.0% 1 0.2% 0.0% 0.0% \0
4 61 13.9% 2 0.5% 1 0.2% 0.0% 2 \0
5 56 12.8% 4 0.9% 3 0.7% 4 0.9% 1 \0
6 70 16.0% 3 0.7% 1 0.2% 1 0.2% 1 \0
合計 373 85.2% 41 9.4% 12 2.7% 7 1.6% 5 \0

質問内容 回答

1 34 7.8% 32 7.3% 14 3.2% 4 0.9%
2 35 8.0% 34 7.8% 11 2.5% 6 1.4%
3 33 7.5% 20 4.6% 5 1.1% 0.0%
4 34 7.8% 23 5.3% 6 1.4% 3 0.7%
5 34 7.8% 23 5.3% 8 1.8% 3 0.7%
6 41 9.4% 28 6.4% 4 0.9% 3 0.7%
合計 211 48.2% 160 36.5% 48 11.0% 19 4.3%

質問内容 回答

1 5 1.1% 64 14.6% 12 2.7% 3 0.7% 0.0%
2 3 0.7% 74 16.9% 4 0.9% 5 1.1% 0.0%
3 21 4.8% 30 6.8% 3 0.7% 4 0.9% 0.0%
4 21 4.8% 38 8.7% 3 0.7% 4 0.9% 0.0%
5 34 7.8% 20 4.6% 4 0.9% 9 2.1% 1 0.2%
6 29 6.6% 32 7.3% 0.0% 15 3.4% 0.0%
合計 113 25.8% 258 58.9% 26 5.9% 40 9.1% 1 0.2%

質問内容 回答

1 7 1.6% 2 0.5% 0.0% 0.0% 1 0.2%
2 4 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 12 2.7% 3 0.7% 1 0.2% 7 1.6% 2 0.5%
4 14 3.2% 8 1.8% 2 0.5% 5 1.1% 0.0%
5 18 4.1% 11 2.5% 4 0.9% 5 1.1% 1 0.2%
6 17 3.9% 8 1.8% 1 0.2% 8 1.8% 1 0.2%
合計 72 16.4% 32 7.3% 8 1.8% 25 5.7% 5 1.1%

講義室 その他

14.Q13で「学内施設」と回
答した⼈に聞きます。「学
内施設」で学修する場合は
どの場所を利⽤しますか？

学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂 PBL教室・SGSC図書館

⽴てない

e

13.学修場所はどこを利⽤し
ますか？

a b

  公共施設（図書館等)

c

飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

学内施設 ⾃宅・寮

e

その他

12.試験前には学修計画を⽴
てていますか？

a b

ほとんど⽴てない

c d

⽴てる 時々⽴てる

11.試験期間中の1⽇の理想的
な学修時間はどれくらい必
要だと思いますか？

10.試験期間中の1⽇の学修時
間はどのくらいですか？

a

a

b

b

c

c

d

d

a c db e
5時間以上 ４〜5時間未満 3〜4時間未満 2〜3時間未満 1〜2時間未満

5時間以上 ４〜5時間未満 3〜4時間未満 2〜3時間未満 1〜2時間未満
e



アンケート名：学修アンケート
対象：⻭学部 全学年

質問内容 回答

1 13 3.0% 44 10.0% 18 4.1% 9 2.1% 0.0%
2 13 3.0% 54 12.3% 11 2.5% 6 1.4% 2 0.5%
3 32 7.3% 20 4.6% 2 0.5% 4 0.9% 0.0%
4 26 5.9% 31 7.1% 5 1.1% 2 0.5% 2 0.5%
5 39 8.9% 16 3.7% 4 0.9% 7 1.6% 2 0.5%
6 47 10.7% 17 3.9% 2 0.5% 9 2.1% 1 0.2%
合計 170 38.8% 182 41.6% 42 9.6% 37 8.4% 7 1.6%

質問内容 回答

1 61 13.9% 6 1.4% 0.0% 6 1.4% 11 2.5%
2 63 14.4% 7 1.6% 3 0.7% 11 2.5% 2 0.5%
3 28 6.4% 9 2.1% 4 0.9% 15 3.4% 2 0.5%
4 28 6.4% 14 3.2% 6 1.4% 14 3.2% 4 0.9%
5 34 7.8% 13 3.0% 7 1.6% 10 2.3% 4 0.9%
6 26 5.9% 30 6.8% 2 0.5% 16 3.7% 2 0.5%
合計 240 54.8% 79 18.0% 22 5.0% 72 16.4% 25 5.7%

質問内容 回答

1 6 1.4% 49 11.2% 14 3.2% 14 3.2% 1 0.2%
2 6 1.4% 59 13.5% 6 1.4% 13 3.0% 2 0.5%
3 11 2.5% 36 8.2% 3 0.7% 8 1.8% 0.0%
4 15 3.4% 35 8.0% 3 0.7% 11 2.5% 2 0.5%
5 21 4.8% 24 5.5% 2 0.5% 19 4.3% 2 0.5%
6 24 5.5% 29 6.6% 1 0.2% 22 5.0% 0.0%
合計 83 18.9% 232 53.0% 29 6.6% 87 19.9% 7 1.6%

質問内容 回答

1 38 8.7% 10 2.3% 8 1.8% 13 3.0% 15 3.4%
2 29 6.6% 7 1.6% 13 3.0% 28 6.4% 9 2.1%
3 15 3.4% 5 1.1% 10 2.3% 21 4.8% 7 1.6%
4 28 6.4% 2 0.5% 12 2.7% 23 5.3% 1 0.2%
5 25 5.7% 4 0.9% 7 1.6% 30 6.8% 2 0.5%
6 21 4.8% 9 2.1% 5 1.1% 34 7.8% 7 1.6%
合計 156 35.6% 37 8.4% 55 12.6% 149 34.0% 41 9.4%

質問内容 回答

1 14 3.2% 33 7.5% 30 6.8% 7 1.6%
2 11 2.5% 21 4.8% 31 7.1% 23 5.3%
3 6 1.4% 24 5.5% 21 4.8% 7 1.6%
4 8 1.8% 16 3.7% 26 5.9% 16 3.7%
5 4 0.9% 21 4.8% 22 5.0% 21 4.8%
6 9 2.1% 22 5.0% 24 5.5% 21 4.8%
合計 52 11.9% 137 31.3% 154 35.2% 95 21.7%

学部連携学習

19.「研究」に興味・関⼼が
ありますか？

あまりないある ある程度ある ない

18.⼊学後に受講した授業形
態で楽しかったのは何です
か？（複数回答可）

a b

基礎系実習(社会医学系実習含）

c

臨床系実習（体験実習含）

d

講義 PBL・演習

講義室

e

その他

17.課外の学修場所は主にど
こを利⽤しますか？

a b

  公共施設（図書館等)

c

 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

⾃宅・寮学内施設

e

その他

16.学内施設で学修する場
合、どの場所が⼀番快適に
学修できますか？

a

学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂

b

PBL教室・SGSC

c d

図書館

e

15.⼀番快適に学修できる場
所はどこですか？

a b

  公共施設（図書館等)

c

 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

⾃宅・寮学内施設

e

その他
a b c d



アンケート名：学修アンケート
対象：⻭学部 全学年

質問内容 回答

1 14 3.2% 53 12.1% 12 2.7% 5 1.1%
2 2 0.5% 22 5.0% 38 8.7% 24 5.5%
3 1 0.2% 12 2.7% 30 6.8% 15 3.4%
4 2 0.5% 17 3.9% 25 5.7% 22 5.0%
5 1 0.2% 18 4.1% 26 5.9% 23 5.3%
6 2 0.5% 13 3.0% 32 7.3% 29 6.6%
合計 22 5.0% 135 30.8% 163 37.2% 118 26.9%

質問内容 回答

1 14 3.2% 53 12.1% 12 2.7% 5 1.1%
2 2 0.5% 22 5.0% 38 8.7% 24 5.5%
3 1 0.2% 12 2.7% 30 6.8% 15 3.4%
4 2 0.5% 17 3.9% 25 5.7% 22 5.0%
5 1 0.2% 18 4.1% 26 5.9% 23 5.3%
6 2 0.5% 13 3.0% 32 7.3% 29 6.6%
合計 22 5.0% 135 30.8% 163 37.2% 118 26.9%

質問内容 回答

1 24 5.5% 50 11.4% 9 2.1% 1 0.2%
2 13 3.0% 47 10.7% 19 4.3% 7 1.6%
3 5 1.1% 28 6.4% 17 3.9% 8 1.8%
4 5 1.1% 20 4.6% 29 6.6% 12 2.7%
5 6 1.4% 32 7.3% 13 3.0% 17 3.9%
6 42 9.6% 24 5.5% 6 1.4% 4 0.9%
合計 95 21.7% 201 45.9% 93 21.2% 49 11.2%

質問内容 回答

1 16 3.7% 56 12.8% 0.0% 12 2.7% 0.0%
2 9 2.1% 60 13.7% 0.0% 17 3.9% 0.0%
3 9 2.1% 34 7.8% 2 0.5% 13 3.0% 0.0%
4 9 2.1% 30 6.8% 5 1.1% 21 4.8% 1 0.2%
5 3 0.7% 45 10.3% 0.0% 15 3.4% 5 1.1%
6 17 3.9% 52 11.9% 0.0% 7 1.6% 0.0%
合計 63 14.4% 277 63.2% 7 1.6% 85 19.4% 6 1.4%

質問内容 回答

1 14 3.2% 29 6.6% 33 7.5% 8 1.8%
2 5 1.1% 33 7.5% 36 8.2% 12 2.7%
3 5 1.1% 28 6.4% 18 4.1% 7 1.6%
4 4 0.9% 27 6.2% 21 4.8% 14 3.2%
5 5 1.1% 16 3.7% 31 7.1% 16 3.7%
6 4 0.9% 18 4.1% 20 4.6% 34 7.8%
合計 37 8.4% 151 34.5% 159 36.3% 91 20.8%

24.（電⼦）ポートフォリオ
で⾃らの成⻑を確認できて
いますか？

ある程度できている あまりできていないできている できていない

23.授業中に⽣じた疑問点
は、どのように対処してい
ますか？

22.授業後に復習をします
か？

a

a

b

b

c

c

d

d

教員に聞く 友⼈に聞く 先輩に聞く ⼀⼈で調べる 対応しない

する 時々する ほとんどしない しない

e

21.授業前にシラバスを確認
し、予習をしますか？

20.授業前にシラバスを確認
しますか？

a

a

b

b

c

c

d

d

する 時々する ほとんどしない しない

する 時々する ほとんどしない しない

a b c d



アンケート名：学修アンケート
対象：⻭学部 全学年

質問内容 回答
役にたった 少し役に⽴った あまり役に⽴たなかった 役に⽴たなかった

1 47 10.7% 29 6.6% 5 1.1% 3 0.7%
2 27 6.2% 43 9.8% 14 3.2% 2 0.5%
3 20 4.6% 30 6.8% 5 1.1% 3 0.7%
4 11 2.5% 32 7.3% 14 3.2% 9 2.1%
5 9 2.1% 34 7.8% 16 3.7% 9 2.1%
6 11 2.5% 26 5.9% 18 4.1% 21 4.8%
合計 125 28.5% 194 44.3% 72 16.4% 47 10.7%

質問内容 回答

1 44 10.0% 40 9.1%
2 67 15.3% 19 4.3%
3 40 9.1% 18 4.1%
4 35 8.0% 31 7.1%
5 38 8.7% 30 6.8%
6 19 4.3% 57 13.0%
合計 243 55.5% 195 44.5%

質問内容 回答

1 12 2.7% 32 7.3% 35 8.0% 5 1.1%
2 30 6.8% 31 7.1% 14 3.2% 11 2.5%
3 12 2.7% 19 4.3% 13 3.0% 14 3.2%
4 26 5.9% 22 5.0% 14 3.2% 4 0.9%
5 19 4.3% 23 5.3% 16 3.7% 10 2.3%
6 10 2.3% 20 4.6% 27 6.2% 19 4.3%
合計 109 24.9% 147 33.6% 119 27.2% 63 14.4%

質問内容 回答

1 16 3.7% 24 5.5% 25 5.7% 19 4.3%
2 36 8.2% 19 4.3% 18 4.1% 13 3.0%
3 18 4.1% 14 3.2% 8 1.8% 18 4.1%
4 31 7.1% 14 3.2% 11 2.5% 10 2.3%
5 19 4.3% 18 4.1% 18 4.1% 13 3.0%
6 7 1.6% 13 3.0% 23 5.3% 33 7.5%
合計 127 29.0% 102 23.3% 103 23.5% 106 24.2%

質問内容 回答

1 27 6.2% 49 11.2% 8 1.8% 0.0%
2 15 3.4% 50 11.4% 21 4.8% 0.0%
3 7 1.6% 29 6.6% 19 4.3% 3 0.7%
4 6 1.4% 32 7.3% 22 5.0% 6 1.4%
5 5 1.1% 19 4.3% 38 8.7% 6 1.4%
6 12 2.7% 62 14.2% 2 0.5% 0.0%
合計 72 16.4% 241 55.0% 110 25.1% 15 3.4%

29.遠隔授業の視聴時間は１
⽇当たりどのくらい時間を
要しましたか（費やしまし
たか）？

5時間以上 3〜5時間未満 1〜3時間未満 1時間未満

28.遠隔授業と通常の対⾯授
業のどちらが学修し易かっ
たですか？

主として遠隔授業どちらかというと遠隔授業 どちらかというと対⾯授業主として対⾯授業

a b c d

a b c d

27.遠隔授業は学修し易かっ
たですか？

⼤変学修し易い 学修し易い 少し学修し難い 学修し難い

26.通信に関しての問題はあ
りましたか？

a b c d

良好 時々途切れる
a b c d

25.（電⼦）ポートフォリオ
での指導者からのフィード
バックは役に⽴ちました
か？

a b c d



アンケート名：学修アンケート
対象：薬学部 全学年

※質問１〜４は属性に関する設問
質問内容 回答

1 103 12.4% 60 7.2%
2 87 10.4% 75 9.0%
3 63 7.6% 65 7.8%
4 81 9.7% 65 7.8%
5 70 8.4% 58 7.0%
6 46 5.5% 60 7.2%
合計 450 54.0% 383 46.0%

質問内容 回答

1 52 6.2% 22 2.6% 39 4.7% 31 3.7% 19 2.3%
2 28 3.4% 24 2.9% 46 5.5% 44 5.3% 20 2.4%
3 21 2.5% 22 2.6% 35 4.2% 32 3.8% 18 2.2%
4 29 3.5% 19 2.3% 33 4.0% 47 5.6% 18 2.2%
5 29 3.5% 15 1.8% 31 3.7% 39 4.7% 14 1.7%
6 18 2.2% 16 1.9% 26 3.1% 35 4.2% 11 1.3%
合計 177 21.2% 118 14.2% 210 25.2% 228 27.4% 100 12.0%

質問内容 回答

1 83 10.0% 33 4.0% 22 2.6% 15 1.8% 10 1.2%
2 27 3.2% 32 3.8% 42 5.0% 36 4.3% 25 3.0%
3 28 3.4% 16 1.9% 29 3.5% 31 3.7% 24 2.9%
4 23 2.8% 12 1.4% 35 4.2% 33 4.0% 43 5.2%
5 13 1.6% 6 0.7% 29 3.5% 32 3.8% 48 5.8%
6 88 10.6% 5 0.6% 5 0.6% 2 0.2% 6 0.7%
合計 262 31.5% 104 12.5% 162 19.4% 149 17.9% 156 18.7%

質問内容 回答

1 9 1.1% 11 1.3% 36 4.3% 69 8.3% 14 1.7%
2 5 0.6% 7 0.8% 23 2.8% 70 8.4% 30 3.6%
3 5 0.6% 9 1.1% 17 2.0% 57 6.8% 15 1.8%
4 8 1.0% 5 0.6% 20 2.4% 53 6.4% 34 4.1%
5 3 0.4% 3 0.4% 12 1.4% 36 4.3% 21 2.5%
6 79 9.5% 11 1.3% 4 0.5% 4 0.5% 7 0.8%
合計 109 13.1% 46 5.5% 112 13.4% 289 34.7% 121 14.5%

質問内容 回答

1 21 2.5% 43 5.2% 72 8.6% 26 3.1% 1 0.1%
2 10 1.2% 32 3.8% 61 7.3% 47 5.6% 12 1.4%
3 11 1.3% 18 2.2% 48 5.8% 43 5.2% 8 1.0%
4 12 1.4% 16 1.9% 61 7.3% 38 4.6% 19 2.3%
5 9 1.1% 9 1.1% 42 5.0% 50 6.0% 18 2.2%
6 56 6.7% 8 1.0% 19 2.3% 16 1.9% 7 0.8%
合計 119 14.3% 126 15.1% 303 36.4% 220 26.4% 65 7.8%

a
3〜4時間未満 2〜3時間未満

b
４〜5時間未満

e
1〜2時間未満

d

b

b

b e

d

d

dc

e

6.通学時間（⽚道）はどのく
らいですか？

a e

a b

a

5時間以上

c

c

a

実家外

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満４〜5時間未満5時間以上

実家

それ以上61〜90分31〜60分16〜30分15分以内

1⽇2⽇3⽇4⽇5⽇以上

c

5.実家通学ですか？

8.Ｑ7の学修⽇の1⽇当たりの
学修時間は、1⽇にどのくら
いですか？

7.普段、授業以外に平均して
週に何⽇程度、学修します
か？

9.普段の1⽇の授業を受けて
いる時間以外の理想的な学修
時間はどのくらい必要だと思
いますか？



アンケート名：学修アンケート
対象：薬学部 全学年

質問内容 回答

1 60 7.2% 40 4.8% 38 4.6% 18 2.2% 7 0.8%
2 146 17.5% 8 1.0% 5 0.6% 1 0.1% 2 0.2%
3 122 14.6% 4 0.5% 1 0.1% 1 0.1% 0.0%
4 125 15.0% 13 1.6% 6 0.7% 1 0.1% 1 0.1%
5 106 12.7% 10 1.2% 6 0.7% 4 0.5% 2 0.2%
6 98 11.8% 6 0.7% 1 0.1% 0.0% 1 0.1%
合計 657 78.9% 81 9.7% 57 6.8% 25 3.0% 13 1.6%

質問内容 回答

1 122 14.6% 29 3.5% 11 1.3% 1 0.1% 0.0%
2 151 18.1% 8 1.0% 2 0.2% 0.0% 1 0.1%
3 122 14.6% 3 0.4% 2 0.2% 0.0% 1 0.1%
4 135 16.2% 5 0.6% 3 0.4% 2 0.2% 1 0.1%
5 106 12.7% 11 1.3% 8 1.0% 1 0.1% 2 0.2%
6 100 12.0% 2 0.2% 3 0.4% 1 0.1% 0.0%
合計 736 88.4% 58 7.0% 29 3.5% 5 0.6% 5 0.6%

質問内容 回答

1 67 8.0% 68 8.2% 23 2.8% 5 0.6%
2 78 9.4% 65 7.8% 14 1.7% 5 0.6%
3 64 7.7% 42 5.0% 15 1.8% 7 0.8%
4 68 8.2% 58 7.0% 14 1.7% 6 0.7%
5 70 8.4% 44 5.3% 10 1.2% 4 0.5%
6 49 5.9% 44 5.3% 8 1.0% 5 0.6%
合計 396 47.5% 321 38.5% 84 10.1% 32 3.8%

質問内容 回答

1 4 0.5% 131 15.7% 19 2.3% 9 1.1% 0.0%
2 1 0.1% 137 16.4% 12 1.4% 11 1.3% 1 0.1%
3 26 3.1% 87 10.4% 3 0.4% 11 1.3% 1 0.1%
4 26 3.1% 98 11.8% 8 1.0% 12 1.4% 2 0.2%
5 48 5.8% 61 7.3% 9 1.1% 9 1.1% 1 0.1%
6 45 5.4% 48 5.8% 7 0.8% 5 0.6% 1 0.1%
合計 150 18.0% 562 67.5% 58 7.0% 57 6.8% 6 0.7%

質問内容 回答

1 7 0.8% 0.0% 1 0.1% 0.0% 1 0.1%
2 1 0.1% 1 0.1% 0.0% 0.0% 2 0.2%
3 7 0.8% 14 1.7% 3 0.4% 5 0.6% 0.0%
4 11 1.3% 8 1.0% 2 0.2% 12 1.4% 2 0.2%
5 9 1.1% 16 1.9% 8 1.0% 14 1.7% 6 0.7%
6 11 1.3% 4 0.5% 4 0.5% 8 1.0% 22 2.6%
合計 46 5.5% 43 5.2% 18 2.2% 39 4.7% 33 4.0%

学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂 PBL教室・SGSC図書館 講義室
a b

  公共施設（図書館等)

c

飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

⾃宅・寮学内施設
e

e

a b

ほとんど⽴てない

c d

⽴てる 時々⽴てる ⽴てない

13.学修場所はどこを利⽤し
ますか？

12.試験前には学修計画を⽴
てていますか？

b

c

c

d

d

e

10.試験期間中の1⽇の学修時
間はどのくらいですか？

11.試験期間中の1⽇の理想的
な学修時間はどれくらい必要
だと思いますか？

1〜2時間未満5時間以上 ４〜5時間未満

a

a c d

5時間以上 ４〜5時間未満 3〜4時間未満 2〜3時間未満 1〜2時間未満

b e
3〜4時間未満 2〜3時間未満

a b

その他

その他

14.Q13で「学内施設」と回
答した⼈に聞きます。「学内
施設」で学修する場合はどの
場所を利⽤しますか？



アンケート名：学修アンケート
対象：薬学部 全学年

質問内容 回答

1 14 1.7% 82 9.8% 44 5.3% 20 2.4% 3 0.4%
2 27 3.2% 91 10.9% 33 4.0% 10 1.2% 1 0.1%
3 46 5.5% 52 6.2% 17 2.0% 11 1.3% 2 0.2%
4 43 5.2% 68 8.2% 17 2.0% 16 1.9% 2 0.2%
5 48 5.8% 59 7.1% 10 1.2% 10 1.2% 1 0.1%
6 48 5.8% 43 5.2% 7 0.8% 6 0.7% 2 0.2%
合計 226 27.1% 395 47.4% 128 15.4% 73 8.8% 11 1.3%

質問内容 回答

1 119 14.3% 8 1.0% 2 0.2% 10 1.2% 24 2.9%
2 112 13.4% 19 2.3% 7 0.8% 13 1.6% 11 1.3%
3 61 7.3% 31 3.7% 12 1.4% 18 2.2% 6 0.7%
4 48 5.8% 39 4.7% 11 1.3% 38 4.6% 10 1.2%
5 31 3.7% 22 2.6% 23 2.8% 29 3.5% 23 2.8%
6 27 3.2% 12 1.4% 11 1.3% 20 2.4% 36 4.3%
合計 398 47.8% 131 15.7% 66 7.9% 128 15.4% 110 13.2%

質問内容 回答

1 9 1.1% 99 11.9% 27 3.2% 22 2.6% 6 0.7%
2 5 0.6% 110 13.2% 26 3.1% 18 2.2% 3 0.4%
3 18 2.2% 72 8.6% 9 1.1% 28 3.4% 1 0.1%
4 19 2.3% 87 10.4% 12 1.4% 26 3.1% 2 0.2%
5 31 3.7% 62 7.4% 11 1.3% 20 2.4% 4 0.5%
6 32 3.8% 47 5.6% 12 1.4% 11 1.3% 4 0.5%
合計 114 13.7% 477 57.3% 97 11.6% 125 15.0% 20 2.4%

質問内容 回答

1 65 7.8% 37 4.4% 16 1.9% 5 0.6% 25 3.0%
2 56 6.7% 24 2.9% 22 2.6% 4 0.5% 20 2.4%
3 40 4.8% 11 1.3% 27 3.2% 5 0.6% 11 1.3%
4 42 5.0% 15 1.8% 29 3.5% 1 0.1% 9 1.1%
5 34 4.1% 15 1.8% 23 2.8% 2 0.2% 9 1.1%
6 26 3.1% 23 2.8% 7 0.8% 5 0.6% 14 1.7%
合計 263 31.6% 125 15.0% 124 14.9% 22 2.6% 88 10.6%

質問内容 回答

1 40 4.8% 74 8.9% 37 4.4% 12 1.4%
2 30 3.6% 75 9.0% 51 6.1% 6 0.7%
3 34 4.1% 57 6.8% 27 3.2% 10 1.2%
4 26 3.1% 68 8.2% 33 4.0% 19 2.3%
5 23 2.8% 43 5.2% 40 4.8% 22 2.6%
6 20 2.4% 24 2.9% 38 4.6% 24 2.9%
合計 173 20.8% 341 40.9% 226 27.1% 93 11.2%

19.「研究」に興味・関⼼が
ありますか？

あまりないある ある程度ある ない
a b

基礎系実習(社会医学系実習含）

c

臨床系実習（体験実習含）

d

講義 PBL・演習
a b

  公共施設（図書館等)

c

 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

⾃宅・寮学内施設
a

学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂

b

PBL教室・SGSC

c d

図書館 講義室
a b

  公共施設（図書館等)

c

 飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

⾃宅・寮学内施設
a b c d e

e

e

e
学部連携学習

その他

その他

その他

15.⼀番快適に学修できる場
所はどこですか？

16.学内施設で学修する場
合、どの場所が⼀番快適に学
修できますか？

17.課外の学修場所は主にど
こを利⽤しますか？

18.⼊学後に受講した授業形
態で楽しかったのは何です
か？（複数回答可）



アンケート名：学修アンケート
対象：薬学部 全学年

質問内容 回答

1 19 2.3% 101 12.1% 35 4.2% 8 1.0%
2 5 0.6% 57 6.8% 72 8.6% 28 3.4%
3 3 0.4% 29 3.5% 60 7.2% 36 4.3%
4 1 0.1% 20 2.4% 57 6.8% 68 8.2%
5 2 0.2% 18 2.2% 62 7.4% 46 5.5%
6 2 0.2% 17 2.0% 42 5.0% 45 5.4%
合計 32 3.8% 242 29.1% 328 39.4% 231 27.7%

質問内容 回答

1 19 2.3% 101 12.1% 35 4.2% 8 1.0%
2 5 0.6% 57 6.8% 72 8.6% 28 3.4%
3 3 0.4% 29 3.5% 60 7.2% 36 4.3%
4 1 0.1% 20 2.4% 57 6.8% 68 8.2%
5 2 0.2% 18 2.2% 62 7.4% 46 5.5%
6 2 0.2% 17 2.0% 42 5.0% 45 5.4%
合計 32 3.8% 242 29.1% 328 39.4% 231 27.7%

質問内容 回答

1 47 5.6% 101 12.1% 14 1.7% 1 0.1%
2 28 3.4% 91 10.9% 32 3.8% 11 1.3%
3 22 2.6% 67 8.0% 28 3.4% 11 1.3%
4 10 1.2% 55 6.6% 53 6.4% 28 3.4%
5 14 1.7% 52 6.2% 45 5.4% 17 2.0%
6 12 1.4% 55 6.6% 24 2.9% 15 1.8%
合計 133 16.0% 421 50.5% 196 23.5% 83 10.0%

質問内容 回答

1 16 1.9% 108 13.0% 0.0% 39 4.7% 0.0%
2 13 1.6% 95 11.4% 0.0% 52 6.2% 2 0.2%
3 14 1.7% 78 9.4% 0.0% 34 4.1% 2 0.2%
4 13 1.6% 94 11.3% 0.0% 37 4.4% 2 0.2%
5 11 1.3% 86 10.3% 1 0.1% 30 3.6% 0.0%
6 6 0.7% 67 8.0% 0.0% 33 4.0% 0.0%
合計 73 8.8% 528 63.4% 1 0.1% 225 27.0% 6 0.7%

質問内容 回答

1 5 0.6% 31 3.7% 91 10.9% 36 4.3%
2 8 1.0% 50 6.0% 71 8.5% 33 4.0%
3 4 0.5% 40 4.8% 51 6.1% 33 4.0%
4 10 1.2% 49 5.9% 56 6.7% 31 3.7%
5 3 0.4% 41 4.9% 56 6.7% 28 3.4%
6 6 0.7% 29 3.5% 33 4.0% 38 4.6%
合計 36 4.3% 240 28.8% 358 43.0% 199 23.9%

ある程度できている あまりできていない

a e

a b c d

する 時々する ほとんどしない しない

時々する ほとんどしない しないする

a

b

b

c

c

d

d

する 時々する ほとんどしない しない

a b c d

a b c d

対応しない⼀⼈で調べる先輩に聞く友⼈に聞く教員に聞く

できていないできている

21.授業前にシラバスを確認
し、予習をしますか？

20.授業前にシラバスを確認
しますか？

22.授業後に復習をします
か？

23.授業中に⽣じた疑問点
は、どのように対処していま
すか？

24.（電⼦）ポートフォリオ
で⾃らの成⻑を確認できてい
ますか？



アンケート名：学修アンケート
対象：薬学部 全学年

質問内容 回答
役にたった 少し役に⽴った あまり役に⽴たなかった 役に⽴たなかった

1 22 2.6% 78 9.4% 38 4.6% 25 3.0%
2 37 4.4% 85 10.2% 30 3.6% 10 1.2%
3 22 2.6% 61 7.3% 21 2.5% 24 2.9%
4 21 2.5% 82 9.8% 27 3.2% 16 1.9%
5 20 2.4% 73 8.8% 23 2.8% 12 1.4%
6 12 1.4% 50 6.0% 27 3.2% 17 2.0%
合計 134 16.1% 429 51.5% 166 19.9% 104 12.5%

質問内容 回答

1 93 11.2% 70 8.4%
2 126 15.1% 36 4.3%
3 99 11.9% 29 3.5%
4 112 13.4% 34 4.1%
5 106 12.7% 22 2.6%
6 75 9.0% 31 3.7%
合計 611 73.3% 222 26.7%

質問内容 回答

1 23 2.8% 68 8.2% 50 6.0% 22 2.6%
2 56 6.7% 60 7.2% 28 3.4% 18 2.2%
3 33 4.0% 48 5.8% 24 2.9% 23 2.8%
4 46 5.5% 63 7.6% 25 3.0% 12 1.4%
5 45 5.4% 52 6.2% 25 3.0% 6 0.7%
6 20 2.4% 47 5.6% 26 3.1% 13 1.6%
合計 223 26.8% 338 40.6% 178 21.4% 94 11.3%

質問内容 回答

1 28 3.4% 57 6.8% 52 6.2% 26 3.1%
2 66 7.9% 34 4.1% 36 4.3% 26 3.1%
3 42 5.0% 28 3.4% 37 4.4% 21 2.5%
4 50 6.0% 52 6.2% 28 3.4% 16 1.9%
5 42 5.0% 41 4.9% 31 3.7% 14 1.7%
6 27 3.2% 31 3.7% 36 4.3% 12 1.4%
合計 255 30.6% 243 29.2% 220 26.4% 115 13.8%

質問内容 回答

1 66 7.9% 82 9.8% 14 1.7% 1 0.1%
2 43 5.2% 96 11.5% 23 2.8% 0.0%
3 40 4.8% 76 9.1% 11 1.3% 1 0.1%
4 16 1.9% 84 10.1% 44 5.3% 2 0.2%
5 5 0.6% 25 3.0% 82 9.8% 16 1.9%
6 18 2.2% 58 7.0% 27 3.2% 3 0.4%
合計 188 22.6% 421 50.5% 201 24.1% 23 2.8%

a b c d

25.（電⼦）ポートフォリオ
での指導者からのフィード
バックは役に⽴ちましたか？

a b c d

26.通信に関しての問題はあ
りましたか？

a b c d

良好 時々途切れる

27.遠隔授業は学修し易かっ
たですか？

⼤変学修し易い 学修し易い 少し学修し難い 学修し難い

a b c d

28.遠隔授業と通常の対⾯授
業のどちらが学修し易かった
ですか？

主として遠隔授業 どちらかというと遠隔授業 どちらかというと対⾯授業 主として対⾯授業

a b c d

29.遠隔授業の視聴時間は１
⽇当たりどのくらい時間を要
しましたか（費やしました
か）？

5時間以上 3〜5時間未満 1〜3時間未満 1時間未満



アンケート名：学修アンケート
対象：保健医療学部全学年

※質問１〜４は属性に関する設問
質問内容 回答

1 85 18.6% 49 10.7%
2 76 16.6% 48 10.5%
3 58 12.7% 46 10.0%
4 58 12.7% 38 8.3%
合計 277 60.5% 181 39.5%

質問内容 回答

1 42 9.2% 14 3.1% 38 8.3% 32 7.0% 8 1.7%
2 23 5.0% 14 3.1% 35 7.6% 36 7.9% 16 3.5%
3 26 5.7% 13 2.8% 26 5.7% 27 5.9% 12 2.6%
4 23 5.0% 12 2.6% 30 6.6% 25 5.5% 6 1.3%
合計 114 24.9% 53 11.6% 129 28.2% 120 26.2% 42 9.2%

質問内容 回答

1 43 9.4% 15 3.3% 24 5.2% 22 4.8% 14 3.1%
2 11 2.4% 11 2.4% 35 7.6% 30 6.6% 20 4.4%
3 13 2.8% 7 1.5% 22 4.8% 25 5.5% 22 4.8%
4 67 14.6% 7 1.5% 14 3.1% 9 2.0% 12 2.6%
合計 134 29.3% 40 8.7% 95 20.7% 86 18.8% 68 14.8%

質問内容 回答

1 58 12.7% 27 5.9% 26 5.7% 16 3.5% 7 1.5%
2 31 6.8% 26 5.7% 31 6.8% 21 4.6% 15 3.3%
3 22 4.8% 15 3.3% 26 5.7% 20 4.4% 21 4.6%
4 39 8.5% 21 4.6% 20 4.4% 6 1.3% 10 2.2%
合計 150 32.8% 89 19.4% 103 22.5% 63 13.8% 53 11.6%

質問内容 回答

1 4 0.9% 10 2.2% 34 7.4% 60 13.1% 26 5.7%
2 8 1.7% 7 1.5% 21 4.6% 54 11.8% 34 7.4%
3 4 0.9% 9 2.0% 17 3.7% 33 7.2% 41 9.0%
4 17 3.7% 13 2.8% 26 5.7% 28 6.1% 12 2.6%
合計 33 7.2% 39 8.5% 98 21.4% 175 38.2% 113 24.7%

8.Ｑ６の学修⽇の1⽇当たり
の学修時間は、1⽇にどのく
らいですか？

a

b

b e

6.通学時間（⽚道）はどのく
らいですか？

a

15分以内
b

b

a b

9.普段の1⽇の授業を受けて
いる時間以外の理想的な学修
時間はどのくらい必要だと思
いますか？

5時間以上 ４〜5時間未満

5.実家通学ですか？

a

7.普段、授業以外に平均して
週に何⽇程度、学修します
か？

a

3〜4時間未満 2〜3時間未満 1〜2時間未満

実家外

d

d

c

c

c

c

実家

1⽇2⽇3⽇4⽇5⽇以上

1〜2時間未満2〜3時間未満3〜4時間未満４〜5時間未満5時間以上

16〜30分 31〜60分 61〜90分 それ以上
e

e

e

d

d



アンケート名：学修アンケート
対象：保健医療学部全学年

質問内容 回答

1 8 1.7% 25 5.5% 63 13.8% 32 7.0% 6 1.3%
2 11 2.4% 32 7.0% 47 10.3% 28 6.1% 6 1.3%
3 5 1.1% 15 3.3% 41 9.0% 36 7.9% 7 1.5%
4 33 7.2% 18 3.9% 18 3.9% 19 4.1% 8 1.7%
合計 57 12.4% 90 19.7% 169 36.9% 115 25.1% 27 5.9%

質問内容 回答

1 35 7.6% 38 8.3% 39 8.5% 19 4.1% 3 0.7%
2 96 21.0% 21 4.6% 6 1.3% 1 0.2% 0.0%
3 61 13.3% 24 5.2% 16 3.5% 2 0.4% 1 0.2%
4 59 12.9% 24 5.2% 10 2.2% 1 0.2% 2 0.4%
合計 251 54.8% 107 23.4% 71 15.5% 23 5.0% 6 1.3%

質問内容 回答

1 52 11.4% 68 14.8% 9 2.0% 5 1.1%
2 42 9.2% 60 13.1% 16 3.5% 6 1.3%
3 39 8.5% 37 8.1% 24 5.2% 4 0.9%
4 37 8.1% 46 10.0% 11 2.4% 2 0.4%
合計 170 37.1% 211 46.1% 60 13.1% 17 3.7%

質問内容 回答

1 5 1.1% 111 24.2% 13 2.8% 5 1.1% 0.0%
2 0.0% 103 22.5% 7 1.5% 14 3.1% 0.0%
3 14 3.1% 72 15.7% 5 1.1% 12 2.6% 1 0.2%
4 25 5.5% 47 10.3% 6 1.3% 16 3.5% 2 0.4%
合計 44 9.6% 333 72.7% 31 6.8% 47 10.3% 3 0.7%

質問内容 回答

1 6 1.3% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2% 4 0.9%
2 2 0.4% 1 0.2% 0 0.0% 0.0% 0.0%
3 7 1.5% 7 1.5% 0 0.0% 2 0.4% 0.0%
4 11 2.4% 6 1.3% 0 0.0% 14 3.1% 3 0.7%
合計 26 5.7% 15 3.3% 0 0.0% 17 3.7% 7 1.5%

学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂 PBL教室・SGSC図書館 講義室

13.学修場所はどこを利⽤し
ますか？

a b

  公共施設（図書館等)

c

飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

学内施設 ⾃宅・寮

14.Q13で「学内施設」と回
答した⼈に聞きます。「学内
施設」で学修する場合はどの
場所を利⽤しますか？

12.試験前には学修計画を⽴
てていますか？

a b

ほとんど⽴てない

c d

⽴てる ⽴てない時々⽴てる

11.試験期間中の1⽇の理想的
な学修時間はどれくらい必要
だと思いますか？

10.試験期間中の1⽇の学修時
間はどのくらいですか？

a

a

b

b

c

c

d

d

a c db e

e

e

その他

その他

5時間以上 ４〜5時間未満 3〜4時間未満 2〜3時間未満 1〜2時間未満

5時間以上 ４〜5時間未満 3〜4時間未満 2〜3時間未満 1〜2時間未満
e



アンケート名：学修アンケート
対象：保健医療学部全学年

質問内容 回答

1 16 3.5% 81 17.7% 27 5.9% 8 1.7% 2 0.4%
2 13 2.8% 69 15.1% 22 4.8% 19 4.1% 1 0.2%
3 31 6.8% 50 10.9% 7 1.5% 15 3.3% 1 0.2%
4 39 8.5% 32 7.0% 7 1.5% 15 3.3% 3 0.7%
合計 99 21.6% 232 50.7% 63 13.8% 57 12.4% 7 1.5%

質問内容 回答

1 90 19.7% 5 1.1% 3 0.7% 11 2.4% 25 5.5%
2 92 20.1% 10 2.2% 0.0% 15 3.3% 7 1.5%
3 63 13.8% 29 6.3% 0.0% 9 2.0% 3 0.7%
4 45 9.8% 18 3.9% 1 0.2% 28 6.1% 4 0.9%
合計 290 63.3% 62 13.5% 4 0.9% 63 13.8% 39 8.5%

質問内容 回答

1 6 1.3% 85 18.6% 23 5.0% 15 3.3% 5 1.1%
2 9 2.0% 66 14.4% 16 3.5% 31 6.8% 2 0.4%
3 9 2.0% 64 14.0% 8 1.7% 22 4.8% 1 0.2%
4 20 4.4% 45 9.8% 7 1.5% 21 4.6% 3 0.7%
合計 44 9.6% 260 56.8% 54 11.8% 89 19.4% 11 2.4%

質問内容 回答

1 24 5.2% 16 3.5% 6 1.3% 36 7.9% 24 5.2%
2 17 3.7% 8 1.7% 22 4.8% 27 5.9% 18 3.9%
3 14 3.1% 7 1.5% 8 1.7% 38 8.3% 9 2.0%
4 11 2.4% 5 1.1% 8 1.7% 36 7.9% 6 1.3%
合計 66 14.4% 36 7.9% 44 9.6% 137 29.9% 57 12.4%

質問内容 回答

1 10 2.2% 42 9.2% 57 12.4% 25 5.5%
2 6 1.3% 34 7.4% 55 12.0% 29 6.3%
3 7 1.5% 23 5.0% 50 10.9% 24 5.2%
4 8 1.7% 31 6.8% 40 8.7% 17 3.7%
合計 31 6.8% 130 28.4% 202 44.1% 95 20.7%

19.「研究」に興味・関⼼が
ありますか？

あまりない ないある程度あるある

18.⼊学後に受講した授業形
態で楽しかったのは何です
か？（複数回答可）

a b

基礎系実習(社会医学系実習含）

c

臨床系実習（体験実習含）

d

PBL・演習講義

17.課外の学修場所は主にど
こを利⽤しますか？

a b

  公共施設（図書館等)

c

飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

学内施設 ⾃宅・寮

16.学内施設で学修する場
合、どの場所が⼀番快適に学
修できますか？

a

学⽣ホール・多⽬的ホール・⾷堂

b

PBL教室・SGSC

c d

図書館 講義室 その他

15.⼀番快適に学修できる場
所はどこですか？

a b

  公共施設（図書館等)

c

飲⾷店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）

d

学内施設 ⾃宅・寮 その他
a b c d e

e

e

e
学部連携学習

その他



アンケート名：学修アンケート
対象：保健医療学部全学年

質問内容 回答

1 45 9.8% 80 17.5% 7 1.5% 2 0.4%
2 23 5.0% 72 15.7% 22 4.8% 7 1.5%
3 26 5.7% 48 10.5% 21 4.6% 9 2.0%
4 32 7.0% 48 10.5% 11 2.4% 5 1.1%
合計 126 27.5% 248 54.1% 61 13.3% 23 5.0%

質問内容 回答

1 5 1.1% 80 17.5% 37 8.1% 12 2.6%
2 2 0.4% 52 11.4% 55 12.0% 15 3.3%
3 4 0.9% 19 4.1% 54 11.8% 27 5.9%
4 2 0.4% 30 6.6% 39 8.5% 25 5.5%
合計 13 2.8% 181 39.5% 185 40.4% 79 17.2%

質問内容 回答

1 27 5.9% 84 18.3% 22 4.8% 1 0.2%
2 14 3.1% 80 17.5% 24 5.2% 6 1.3%
3 4 0.9% 51 11.1% 39 8.5% 10 2.2%
4 8 1.7% 47 10.3% 30 6.6% 11 2.4%
合計 53 11.6% 262 57.2% 115 25.1% 28 6.1%

質問内容 回答

1 15 3.3% 98 21.4% 0.0% 19 4.1% 2 0.4%
2 18 3.9% 78 17.0% 0.0% 27 5.9% 1 0.2%
3 14 3.1% 72 15.7% 0.0% 16 3.5% 2 0.4%
4 11 2.4% 64 14.0% 0.0% 19 4.1% 2 0.4%
合計 58 12.7% 312 68.1% 0 0.0% 81 17.7% 7 1.5%

質問内容 回答

1 3 0.7% 26 5.7% 78 17.0% 27 5.9%
2 6 1.3% 52 11.4% 46 10.0% 20 4.4%
3 7 1.5% 30 6.6% 35 7.6% 32 7.0%
4 6 1.3% 36 7.9% 35 7.6% 19 4.1%
合計 22 4.8% 144 31.4% 194 42.4% 98 21.4%

24.（電⼦）ポートフォリオ
で⾃らの成⻑を確認できてい
ますか？

ある程度できている あまりできていない

23.授業中に⽣じた疑問点
は、どのように対処していま
すか？

a b c d

教員に聞く 友⼈に聞く ⼀⼈で調べる 対応しない

できていないできている

22.授業後に復習をします
か？

a b c d e

21.授業前にシラバスを確認
し、予習をしますか？

20.授業前にシラバスを確認
しますか？

a

a

b

b

c

c

d

d

しない
a b c d

ほとんどしない時々するする

する 時々する ほとんどしない しない

する 時々する ほとんどしない しない



アンケート名：学修アンケート
対象：保健医療学部全学年

質問内容 回答
役にたった 少し役に⽴った あまり役に⽴たなかった 役に⽴たなかった

1 14 1.7% 52 6.2% 35 4.2% 33 4.0%
2 27 3.2% 68 8.2% 24 2.9% 5 0.6%
3 26 3.1% 50 6.0% 22 2.6% 6 0.7%
4 17 2.0% 58 7.0% 17 2.0% 4 0.5%
合計 84 10.1% 228 27.4% 98 11.8% 48 5.8%

質問内容 回答

1 59 12.9% 75 16.4%
2 53 11.6% 71 15.5%
3 55 12.0% 49 10.7%
4 57 12.4% 39 8.5%
合計 224 48.9% 234 51.1%

質問内容 回答

1 11 2.4% 51 11.1% 51 11.1% 21 4.6%
2 12 2.6% 51 11.1% 38 8.3% 23 5.0%
3 13 2.8% 56 12.2% 26 5.7% 9 2.0%
4 11 2.4% 41 9.0% 27 5.9% 17 3.7%
合計 47 10.3% 199 43.4% 142 31.0% 70 15.3%

質問内容 回答

1 15 3.3% 38 8.3% 49 10.7% 32 7.0%
2 20 4.4% 41 9.0% 36 7.9% 27 5.9%
3 12 2.6% 43 9.4% 37 8.1% 12 2.6%
4 10 2.2% 26 5.7% 28 6.1% 32 7.0%
合計 57 12.4% 148 32.3% 150 32.8% 103 22.5%

質問内容 回答

1 47 10.3% 74 16.2% 12 2.6% 1 0.2%
2 64 14.0% 52 11.4% 7 1.5% 1 0.2%
3 13 2.8% 72 15.7% 18 3.9% 1 0.2%
4 5 1.1% 37 8.1% 43 9.4% 11 2.4%
合計 129 28.2% 235 51.3% 80 17.5% 14 3.1%

25.（電⼦）ポートフォリオ
での指導者からのフィード
バックは役に⽴ちましたか？

a b c d

a b c d

26.通信に関しての問題はあ
りましたか？

a b c d

良好 時々途切れる

27.遠隔授業は学修し易かっ
たですか？

⼤変学修し易い 学修し易い 少し学修し難い 学修し難い

a b c d

29.遠隔授業の視聴時間は１
⽇当たりどのくらい時間を要
しましたか（費やしました
か）？

5時間以上 3〜5時間未満 1〜3時間未満 1時間未満

28.遠隔授業と通常の対⾯授
業のどちらが学修し易かった
ですか？

主として遠隔授業 どちらかというと遠隔授業 どちらかというと対⾯授業 主として対⾯授業

a b c d


